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1. Oldjuk meg a Gauss-eliminacié segitségével az alabbi linearis egyenletrendszereket (a b) feladat esetében
a p val6s paraméter minden értékére).

2%1 + 101’2 — 2%3 + 4%4 = 2 2561 + 10(132 — 2%3 + 4334 = 2

) 5ZL'1 + 23I2 - 9%3 + 12I4 = -1 b) 51’1 + 231’2 - 91’3 + 121’4 = -1

a 4 11z — 22, = 34 —z1 4 11z — 22, = 34

31+ 1729 + 23+ 724 = 21 3v1+ 17Txg+ 23+ T4 = P
2. Oldjuk meg az alabbi egyenletrendszert a valds 3. Dontsiik el, hogy a p valds paraméter milyen ér-
szamok korében. (ZH, 2005. november 22.) tékeire van megoldésa az alabbi egyenletrendszer-
01+ 2y + 315 + 4y — 14 nek. Ha van megoldas, adjuk is meg az Osszeset.

221 + 69 + 1073 + 62y + 205 = 28 (ZH, 2014. oktéber 20.)
1+ 02 +9J]3+2$4+3[L’5 = 16 T — T2 +4ZL‘4 = -2

21‘1 — 2[[’2 + 23 + 8l’4 = -3

T1+ X9+ 623+ 8xs =2

3v1 —3zo+p- 23+ (PP +p+12) 24 = —6
4. Bézist alkotnak-e az aldbbi, R*-beli vektorrendszerek? Ha igen, adjuk meg az aldbbi v vektor koordina-
tavektorat az adott bazisban.

2 10 —2 4 1 1 1 1 3
2) 5 23 -9 12 b) 3 4 4 4 Yy 5
-1 |’ 0 | 11 p | -2 203 )P 5)]°|5 - 8
3 17 1 7 1 2 4 5 9
5. Oldjuk meg az alabbi n ismeretlenes és n egyenletbdl allo egyenletrendszereket.
T1+2o+x3+...4+2, = N T+ 129 = 1
r1+ 204+ 223+ ...+ 22, = n—1 ro+x3 = 1
a) r1+ 20,4+ 3x35+... 432, = n—2 b) : Lo
: : : Tpo1 +x, = 1
T+ 205+ 323+ ... +nx, = 1 T,+1x1 = 1

6. Adjuk meg a térben az aldbbi egyenletekkel megadott Sy, Ss és S3 sikok (6sszes) metszéspontjat. (ZH,
2001. oktéber 31., 2004. december 20.)

Si: r4+y+z =6 Syt 2xr—y+5z = 3
a) Sp: 20+3y—2z =0 b) Sy: 3x+2y+62 = 4
Ss: br+Ty—3z = 6 Sy dr—9y+13z = 9

7. Dontstik el, hogy a p valés paraméter milyen értékeire van megoldasa az alabbi egyenletrendszereknek.
Ha van megoldas, adjuk is meg az Osszeset. (ZH, 2004. december 14., 2014. december 19.)

T1+Dr9 —ax3+4xy = 2
- + 3y — 2z — 3w = =2 _ -
a) 2z — 6y + 52 + 12w = 7 b) L I
3t — 9y + 5z + pw = 9 1 P G
2z + 14x9 + 1023+ (p— 13) 24 = 23

8. Bazist alkotnak-e R3-ben az alabbi u, v, w vektorok? Ha igen, adjuk meg ebben a bézisban az aldbbi a
vektor koordinatavektorat.

2 10 4 2
-1 0 -2 34

9. A p valés paraméter milyen értékeire alkot bazist Ri-ben a B = {b;, by, by, by} vektorrendszer? A p-nek
ezekre az értékeire hatarozzuk meg a [v]p koordindtavektort.

V2 V2 V2 V2 V2

| e |9 T R -5
=1 qq [ = 5] 5= O i B B 48
13 12 19 P —19+3p

10. Tegyiik fel, hogy adott egy linedaris egyenletrendszer, amelyrdl tudjuk, hogy megoldhaté és a meg-
oldas egyértelmii. Ha most megvaltoztatjuk az egyenletek jobb oldalan all6 szamokat (de csak azokat),
el6fordulhat-e, hogy a kapott egyenletrendszernek

a) nincs megoldésa; b) végtelen sok megoldédsa van?



